Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида № 9 «Жар-птица» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

ПРИКАЗ

От 26.06.2025г.

№ 42-У

«О зачислении детей в МБДОУ № 9 «Жар-птица»

В соответствии с законом Российской Федерации от 29.12.2012г. № 273 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 № 293 «Об утверждении порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» и на основании заявления родителей (законных представителей)

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Принять и зачислить в группу общеразвивающей направленности в МБДОУ №9 «Жар-птица» г.Симферополя для посещения с **01 сентября 2025г**. следующих детей:

№ п/п	Ф.И. ребёнка	Дата рождения	№ путёвки	No
				группы
1.	45	07.01.2022	9/6/3463/315109/1748846955	1
2.	46	30.05.2023	9/6/4123/300664/1749127005	15

2. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Основание:

- 1. Путевка (направление) для зачисления в образовательную организацию, реализующую основную общеобразовательную программу дошкольного образования (детский сад)
- 2.Заявления родителей (законных представителей)
- 3. Договор с родителями об образовании по образовательным программам дошкольного образования»

Заведующий

С.С.Лиманцева

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад общеразвивающего вида № 9 «Жар-птица» муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым

ПРИКАЗ

От 27.06.2025г.

№ 43-У

«О зачислении детей в МБДОУ № 9 «Жар-птица»

В соответствии с законом Российской Федерации от 29.12.2012г. № 273 ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказа Министерства образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 № 293 «Об утверждении порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования» и на основании заявления родителей (законных представителей)

ПРИКАЗЫВАЮ:

Принять и зачислить в группу общеразвивающей направленности в МБДОУ №9 «Жар-птица» г.Симферополя для посещения с 01 сентября 2025г. следующих детей:

№ п/п	Ф.И. ребёнка	Дата рождения	№ путёвки	No
34 <u>2</u> 11/11				группы
1.	47	15.11.2022	9/6/4123/294247/1750931402	15

2. Контроль исполнения приказа оставляю за собой.

Основание:

- 1. Путевка (направление) для зачисления в образовательную организацию, реализующую основную общеобразовательную программу дошкольного образования (детский сад)
- 2.Заявления родителей (законных представителей)

3. Договор с родителями об образовании по образовательным программам дошкольного

образования»

Заведующий

С.С.Лиманцева